

МАЈСТОРИ ЦЕЗА У КРАЉЕВУ

Први међународни цез фестивал у Краљеву, „Цезибар“, прошлог петка свечано је отворио министар културе Предраг Марковић, који је рекао да је Министарство на чијем је он челу препознало квалитет који је дошао из Краљева и да је са задовољством прихватило да помогне одржавању овог фестивала. Он је још рекао да поред тешке ситуације у земљи која се односи на финансијску кризу и ситуације изазване земљотресом конкретно у Краљеву, поред рада и прегалаштва треба дати себи и мало одушка, а уз Мишу Блама који је својим ауторитетом и везама помогао да се овај фестивал одржи, како је Марковић рекао, човек заиста може да се опусти и препусти цез звуку. На отварању фестивала госте и учеснике по-



здравио је и градоначелник Љубиша Симовић који није крио задовољство што се овакав фе-

стивал одржава у Краљеву. Поред отварања фестивала отворена је и изложба фотографија „Србиан соул, брџ“ Ивана Грлића, на којима је објавио портрете значајних српских музичара.

У музичком делу отварања фестивала наступили су Миша Блам (контрабас), Дуле Јовановић (пиано), Бети Ђорђевић (вокал). Другог дана фестивала наступио је Симфонијски оркестар „Ashdod“ и квартет „Leonida Ptashke feat. Katarina Kacunkovic“, а трећег дана Hannes Bemann, виолина (ГЕР), Edgar Wilson, пиано (ПОР-МОЗ), Лазар Тошић, бубањ, Миша Блам, контрабас и Нада Павловић, вокал.

А. М.



ЗАВРШЕНА „ЗАБАВА ЗА СВЕ“ НА ВРЊАЧКОМ „РАЈУ“

Већи део општине Врњачка Бања одзвањао је протеклог викенда од колорита звукова различитих извођача са другог реду „Бир феста“ који се „одиграо“ на теренима СРЦ „Рај“ у Врњачкој Бањи. У „Забави за све“ коју су организовали Београдска културна мрежа, Туристичка организација Врњачке Бање и Општина Врњачка Бања било је музички за сваког по нешто: од Звонка Богдана, Гаравог Сокака, трубаача оркестра Дејана Петровића, преко Биље Крстић, Ван Гога, Кикија и пилота, Негатива, Атомског склоништа, Дејана Цукића и многих других извођача, али је у укусу точеног пива уживало много мање посетилаца него



предходне године када се тврдило да их је било 50.000, чему је свака-

ко допринело и лоше време.

Међутим, бањски туристички посленици са незадовољством коментаришу овакав начин „пуњења“ Бање, јер се то у њиховим буђеларима није значајније осетило, а то мало пара које се из Србије донело на „Рај“ отишло је у фирме из Београда и са оне „стране фестивалске оgrade“, а по броју фискалних исчекача ни држава није нешто нарочито вајдила. У „Забави за све“ никада не могу, и не морају, сви да буду задовољни! Ово задовољство је врњачке пореске обвезнике коштало само неколико милиона динара.

Ж. Марковић



КУЛТУРА КРАЉЕВО

Ликовна уметност

Нови живот апстрактне форме

У уторак је у галерији „Маржик“ отворена изложба слика Зорице Вулевић и скулптура Борислава Вулевића уметника из Рашке која носи назив „Нови живот у апстрактној форми“.

Борислав Боро Вулевић рођен је 1952. године у Клинчини, Пећ. Магистрирао на Факултету ликовних уметности 1984. године. Од 2010. ради као доцент на Факултету ликовних уметности у Косовској Митровици. Члан је Удружења „Рашка школа“ и УЛУ „Владислав Маржик“.



Фото: М. Михајловић

Зорица Вулевић је рођена 1986. године у Новом Пазару, дипломирала на Факултету техничких наука, сада је на докторским студијама на Факултету за уметност у Београду. Члан је клуба ликовних уметника Рашка и УЛУ „Владислав Маржик“.

А. М.

Музика

Вукса на Егзиту



7. до 10. јула на Петроварадинској тврђави у Новом Саду наступа више од 500 извођача на 20 фестивалских бина. Наступ нашег аутора је у петак, 8. јула, у Егзит кампу. Наступ ће трајати 2 сата, од 14 до 16 часова.

Млади песник, писац, композитор и музичар из Краљева Вук Цветковић Вукса наступаће ове године на „ЕХИТ 2011“ музичком фестивалу. На овогодишњем Егзиту од

Бенд чине Вук Цветковић МС, Стефан Цветковић МС баскуп (вокал, подршка), Добраца Цветковић МС баскуп (вокал, подршка) и Дарко Бошковић (DJ подршка). А. М.

Саопштење Удружења ликовних уметника „Владислав Маржик“

ДА КОМШИЈИ ЦРКНЕ КРАВА

По први пут у историји Удружења ликовних уметника „Владислав Маржик“ Краљево поднели смо пројекат Министарства културе под називом „21. век – уметничке праксе у Србији данас“. За дивно чудо Министарство културе одобрило је овај пројекат и својом одлуком доделило средства за суфинансирање пројекта у области визуелне уметности и мултимедија и одобрило за наш пројекат 150.000 динара. Пројекат је обухватао серију од 10 радионица и предавања најистакнутијих актера савремене уметничке сцене и представника успешних пракси (уметника, критичара, кустоса и организатора међународних изложби од којих издвајамо Дарку Радосављевић, Милету Продановића, Милицу Томић, Уроша Ђурића и других). Учесник би био уметник и кустос са интернационалним искуством. Представници успешних пројеката из ужег окружења. Циљ пројекта је унапређење културне понуде Краљева у контексту едукације нових генерација и приближавања савременим тенденцијама и борбе против ксенофобије. Ликовни резултат пројекта су ново позиционирање Краљева и галерије „Маржик“ у контексту стицања поверења квалитетних уметника из региона и иницирање нове генерације уметника у Краљеву блиских савремених тенденција.

Дана 21.06.2011. потписан је уговор о реализацији пројекта између Министарства културе на челу са министром Предрагом Марковићем и председником УЛУ „В. Маржик“ Иваном Милуновићем, и у очекиваном преносу средстава долази до блокаде рачуна од стране Агенције за принудну наплату по извршеној пресуди Основног суда Краљево, а по тужби Плесног клуба „Басилеус“. По сазнању да је рачун блокиран обавестили смо Министарство културе да обустави пројекат „21. век – уметничке праксе у Србији данас“.

Овакве одлуке суда и гестови појединих спортских клубова који имају јаку залеђину коалиције која је на власти у локалној самоуправи наноси непроцењиву штету грађанима Краљева који ће остати ускраћени за један овакав пројекат који је имао за циљ да излуче културу Краљева из учмалости у којој је дубоко загазила. Пошто је Удружењу ликовних уметника „В. Маржик“ цркла крава остаје нам да уживамо у латиноамеричком плесу пореских обвезника града Краљева. **Иван Милуновић, академски сликар Председник УЛУ „Владислав Маржик“**